

Берлинский зоопарк

Berliner Zoo

Берлинский Зоопарк-

*-популярная достопримечательность Берлина.
Его часто путают с Зоологическим Садам
Берлина. Однако под названием «Берлинский
Зоопарк» объединены зоопарк Берлина,
Зоологический Сад Берлина, а также Берлинский
Аквариум под руководством директора зоопарка,
профессионального зоолога Бернарда Бласкивица.*

Информация

- *Открыт: 2 июля 1955*
- *Количество видов животных: 950 видов (на 31 декабря 2008)*
- *Количество особей животных: 7 699 особей (на 31 декабря 2008)*

Растительный мир зоопарка

Более чем 8500 деревьев 60 видов растут в Зоопарке Берлина. Около двадцати гигантских кадок с пальмами и агавами летом украшают тропинки у дома Альфреда Брема. Среди разных видов растений на 160 га, занимаемых зоопарком, можно встретить такие ботанические раритеты, как гигантский хвощ. Редкие растения, как, например, якобиния также встречаются в различных павильонах для животных. Живые изгороди, например, кусты рододендрона, посаженные вдоль главной дороги от замка до кафе, создают впечатление аллеи и создают красивую ботаническую картину этой части парка. В зоопарке растительный и животный миры взаимосвязаны, так например, район азиатских горных животных засажен в основном азиатскими видами растений.

Искусство в зоопарке

В грандиозных павильонах парка выставлены более 65 пластических работ, фонтанов и других произведений искусства (например, мозаики). Особенно примечательны работы скульптора Вальтера Лерхе, чьи четыре композиции «Мальчик с бараном», «Мальчик на осле», «Девочка с шимпанзе» и «Подросток с пеликаном», находящиеся в южной части замка, и похожая композиция «Дети с играющей в воде рыбой» на месте бывшего бассейна на детской площадке достойны отдельного упоминания. Ещё с первых лет существования зоопарка в замке установлены три скульптуры из песчаника, изготовленные Вальтером Лерхе и Герхардом Беншем: «Адам и Ева» и два разных памятника, изображающие амуров. На игровой площадке расположена стена для лазанья, оформленная фигурами сказочных зверей и спроектированная Вальтером Зутковски, который является создателем многих других работ в зоопарке.

Защита природы и другие проекты

Отношение к содержанию животных в зоопарке за последние несколько десятков лет кардинально изменилось. Сначала считалось важным собрать и показать как можно более богатую

коллекцию редких животных. Сегодня суть Зоологического Сада в другом. Это место отдыха, источник новых знаний и место разведения животных.

На основе взаимодействия с парками и зоосадами всего мира Зоопарк Берлина ведёт четыре международные книги, где учитываются виды животных, находящиеся под угрозой:

- *Африканский дикий осёл*
- *кулан*
- *вьетнамский олень*
- *месопотамский олень*

Разведение

Разведение животных, находящихся под угрозой вымирания, является главным направлением деятельности зоопарка. Многие павильоны спроектированы с учётом этого, они снабжены задними и приграничными областями для обитания беременных животных и их потомства. Разведение животных, как показывает более чем пятидесятилетняя история, всегда сложный процесс.

Зоопарк Берлина является единственным местом в Германии, где разводятся азиатские и африканские слоны. В 1999 г. в Берлине впервые в мире были рождены слониха Матиби и слон Тутуме. В 2001 г. родилась ещё одна слониха Тана. В том же году в Зоопарке Берлина родилась азиатская слониха Теми. В 2005 г. на свет были произведены три азиатских слона: Горац, Цинта и Йома, в 2006 г. Кариба. Самое молодое поколение африканских слонов было рождено в 2007 г: Кандо и Паня.

Берлинский зоопарк



Животные

